



В Республике Карелия возбуждено уголовное дело по факту оставления в опасности новорожденного



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия по факту обнаружения новорожденного ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

Как сообщалось ранее, 02 ноября 2016 года в одной из квартир города Петрозаводска был обнаружен новорожденный ребенок без матери. Бригадой «скорой медицинской помощи» ребенок был доставлен из дома в больницу, где находится в настоящее время.

Предварительно установлено, что хозяин квартиры, где был обнаружен ребенок, ранее распивал с его матерью спиртное, а затем уснул. Проснувшись, он обнаружил, что женщина родила и оставила ребенка в комнате его квартиры, а сама ушла.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

В настоящее время ведется розыск матери новорожденного, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования уголовного дела будут выясняться все причины и условия произошедшего. Расследование уголовного дела уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1078038>